

Piraten	12.04.2016
An: Bürgermeisterin Sonja Leidemann	ggf . Nummer
<input type="checkbox"/> Antrag gemäß § 9 Geschäftsordnung (Änderungsantrag) <input type="checkbox"/> Vorschlag zur Tagesordnung (§ 48 GO iVm § 2 Geschäftsordnung) zur Beratung im: <input checked="" type="checkbox"/> Anfrage (§ 10 Geschäftsordnung) zur Stellungnahme	nachrichtlich <input type="checkbox"/> Bürgermeisterin <input type="checkbox"/> Ausschussvorsitzender d. <input checked="" type="checkbox"/> SPD-Fraktion <input checked="" type="checkbox"/> CDU-Fraktion <input checked="" type="checkbox"/> Fraktion Bündnis 90 / Die Grünen <input checked="" type="checkbox"/> Fraktion bürgerforum <input checked="" type="checkbox"/> Fraktion DIE LINKE. <input checked="" type="checkbox"/> Fraktion Solidarität für Witten <input checked="" type="checkbox"/> FDP-Fraktion <input checked="" type="checkbox"/> Fraktion WBG <input checked="" type="checkbox"/> Piraten <input checked="" type="checkbox"/> WITTEN DIREKT <input checked="" type="checkbox"/> fraktionslose Ratsmitglieder <input checked="" type="checkbox"/> Integrationsrat <input type="checkbox"/>

Betreff
Ergebnisse des Kommunalgesprächs mit dem Regionalverband Ruhr

Inhalt (bei Anträgen gemäß § 47 Abs. 1 oder § 48 Abs. 1 letzter Satz GO ist auch die Dringlichkeit zu begründen)

Sehr geehrte Frau Leidemann,

am 6. April fand ein Kommunalgespräch zwischen dem Regionalverband Ruhr und der Stadt Witten über den neuen Regionalplan statt. Dazu haben wir folgende Fragen:

1. Gibt es konkrete Ergebnisse aus dem Gespräch?
Wenn ja - welche?
Wenn nein- welche Themen wurden behandelt?
2. Welches weitere Vorgehen wurde vereinbart?
3. Wurden die angedachten Gewerbegebiete an der Pferdebachstr. und an der Kleinherbeder Str. thematisiert?
4. Bleibt es auch nach dem Kommunalgespräch bei der negativen Einschätzung der Verwaltung und des RVR in Hinblick auf die Realisierbarkeit dieser angedachten Gewerbegebiete?
5. Wird die Realisierung der beiden angedachten Gewerbegebiete an der Pferdebachstr. und an der Kleinherbeder Str. von Seiten der Wittener Verwaltung noch weiter angestrebt und vorangetrieben?

Vielen Dank für die Antworten und viele Grüße,

Roland Löpke
(Fraktionsvorsitzender PIRATEN)

Stefan Borggraefe
(Ratsmitglied PIRATEN)